

Постоянное представительство
Российской Федерации
при
Организации
Объединенных Наций

Phone: (212)861-4900



Permanent Mission
of the Russian Federation
to the United Nations
136 E 67th Street
New York, NY 10065

Fax: (212) 628-0252
517-7427

Check against delivery

ВЫСТУПЛЕНИЕ

Старшего советника Постоянного представительства

Российской Федерации при ООН

Д.С.РАВИЛОВОЙ-БОРОВИК

**на 69-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН по п. 13 (b) повестки дня
«Последующая деятельность по осуществлению Программы действий
Международной конференции по народонаселению и развитию (МКНР)»**

9 октября 2014 года

Уважаемый господин Председатель,

Признательны за созыв сегодняшнего пленарного заседания.

Исходим из того, что Каирская программа действий 1994 года остается основополагающим ориентиром для межгосударственного взаимодействия в области народонаселения и развития. Согласованные 20 лет назад приоритеты и стратегические подходы в полной мере сохраняют свою актуальность и востребованность.

Российская Федерация придает большое значение обзору осуществления решений МКНР, в том числе, в контексте согласования новых приоритетов глобального социально-экономического взаимодействия на период после 2015 года. Убеждены, что вопросы народонаселения должны быть адекватно отражены в формирующихся Целях устойчивого развития. В этом контексте центральной задачей считаем удовлетворение базовых потребностей населения, связанных с доступом к здравоохранению, образованию, продовольствию, воде, энергетике, рабочим местам. При этом убеждены в контрпродуктивности фокусировки усилий на продвижении

концепций, не пользующихся универсальной поддержкой и противоречащих
общественным ценностям целых групп стран.

Исходим из того, что Программа действий не подлежит пересмотру и
будет и далее служить в качестве политических рамок и руководящих
принципов работы ООН и стран-членов.

Господин Председатель,

Обеспечение поступательного демографического развития является
приоритетом государственной политики Российской Федерации, в том числе
в контексте устойчивого социально-экономического прогресса. В числе
стратегических задач – преодоление демографического кризиса 90-х годов и
восторженная поддержка семьи.

Господин Председатель,

Недавняя спецсессия по обзору Программы действий МКНР была
призвана стать оптимальной площадкой для открытого восторженного
рассмотрения тематики народонаселения с прицелом на ее продвижение в
глобальную повестку дня в области развития на период после 2015 года.

Глубоко сожалеем по поводу того, что эти планы не были в полной
мере реализованы. Делегация России и еще порядка 60 стран не смогли
представить свое видение вопросов народонаселения. Выражаем надежду,
что такая ситуация в дальнейшем не повторится. С текстом выступления
Российской Федерации на спецсессии, можно ознакомиться на сайте
Представительства и портале parstmat.ru.

Российская Федерация нацелена на продолжение диалога со всеми
партнерами по проблематике народонаселения и готова укреплять
многостороннее сотрудничество в данной области.

Благодарю Вас.